
Great Chesterford C of E Primary Academy
Homework Questionnaire 

Percentage parental responses for:
Children in Reception Class

As a school, we are keen to work with, and to offer support to our parents. Please list any 
subjects / topics that you would find parent workshops helpful for, e.g. maths, reading, etc.

1. Do you feel that your child has the appropriate amount of homework for their age?

5
Strongly agree

4 3 2 1
Strongly disagree

44% 31% 19% 6%

2. How often does your child read to an adult at home each week?

Daily 5 or 6 times 3 or 4 times 1 or 2 times Never

31% 19% 31% 13%

3. Do you feel confident in supporting your child with homework tasks?

5
Strongly agree

4 3 2 1
Strongly disagree

44% 19% 6%

4. Does the homework provide parents with a helpful insight into the current classwork?

5
Strongly agree

4 3 2 1
Strongly disagree

6% 31% 19% 38%

Phonics
Reading
Maths


